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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO Nº 4 
“ALTABIX-UNIVERSIDAD” 

 

En el Centro Social Altabix “Manuel Canales”, sito en calle Bernabé del campo Latorre, 26 de 

Elche, a 29 de octubre de 2024, siendo las 19:00 horas, se lleva a efecto en segunda convocatoria, 

la reunión en sesión extraordinaria de la Junta Municipal del Distrito nº 4, de acuerdo con lo 

dispuesto en el artículo 13.1 del Reglamento Orgánico de Distritos y Juntas Municipales del 

Ayuntamiento de Elche. 

Preside la reunión, el Concejal-Presidente del Distrito, José Antonio Román Benticuaga, 

asistido por José Antonio Galiano Ibarra, Jefe de servicio de Transparencia, Participación y Distritos 

y actúa como Secretaria la funcionaria de dicha concejalía, María del Carmen Martínez López. 

 

Asisten: 

De los vocales propuestos por los grupos políticos, con representación municipal: 

a) Por el Grupo Municipal Popular: 

- José Antonio Román Benticuaga (Concejal-Presidente del Distrito).  

- Roberto Valiente Martínez. 

- Consuelo Cuadrado Martos. 

- Jesús Julio Padilla Pérez. 

- María Ángeles Valiente Bernabeu. 

 

b) Por el Grupo Municipal Socialista: 

- Mariano Valera Pastor. 

- Luis Galiana Pérez. 

- Margarita Antón Bonete. 

- Miriam Bravo Morales. 

 

c) Por el Grupo Municipal Vox: 

- Juan Inoto Peral. 

- Luisa María Clos García. 

 

d) Por el Grupo Municipal Compromís: 

- Patricia Ruth Guaraz Cerveró. 
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Vocal representante de las asociaciones del ámbito territorial del Distrito: 

- José Luis Sola Marín. 

 

Del personal municipal: 

Jefe servicio Transparencia, Participación y Distritos: José Antonio Galiano Ibarra. 

Secretaria: María del Carmen Martínez López. 

 

 

Toma la palabra José Antonio Román Benticuaga, Concejal-Presidente del Distrito, quien 

explica que ante la dimisión de Juan Antonio Gallardo Valenzuela, Presidente del Distrito 4, en la 

sesión ordinaria de fecha 28 de septiembre, de la Junta Municipal de Distrito, por ello, se ha 

convocado esta sesión para elegir un nuevo Presidente en el distrito. 

La secretaria pasa a verificar la asistencia de los miembros de la Junta Municipal de Distritos 

y comprobando que existe quorum suficiente para la válida constitución del Pleno, se procede al 

inicio de la sesión extraordinaria.  

Se cede la palabra al Concejal-Presidente, comienza a tratar los puntos establecidos en el 

Orden del día de la convocatoria. 

 

1.- DACIÓN EN CUENTA DE LA RESOLUCIÓN DE ALCALDÍA. 

Se hace un extracto de la resolución de alcaldía con número 2024013046 de fecha 21 de 

octubre de 2024, en el que se resuelve el nombramiento como nuevos vocales a Jesús Julio Padilla 

Pérez y Juan Pablo Pérez Pereda en sustitución de los vocales Juan Antonio Gallardo Valenzuela y 

Juan Pablo Pérez Pereda, que han sido cesados. 

 

2.- ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA. 

El Concejal-Presidente del Distrito pregunta a los vocales, si hay presentación de 

candidaturas para ser Presidente: 
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El vocal Jesús Julio Padilla Pérez se propone para la candidatura, no habiendo ninguna 

candidatura más. Se le cede la palabra al candidato para que pueda defender su candidatura. 

La Secretaria explica que la votación se realiza a mano alzada, en una primera votación ha 

de ser por mayoría absoluta y en la segunda por mayoría simple, en caso de empate en está última 

votación decidiría el voto de calidad del Concejal-Presidente para dirimir el mismo. 

En la primera votación se obtiene el siguiente resultado:  

• Jesús Julio Padilla Pérez: 7 votos.  

Al no haber mayoría absoluta, se realiza una segunda votación, de la que se obtiene el 

siguiente resultado:  

• Jesús Julio Padilla Pérez: 7 votos.  

Tras obtenerse la mayoría simple, se proclama Presidente a Jesús Julio Padilla Pérez. El 

Concejal-Presidente pregunta al recién elegido presidente si acepta el cargo, a lo que responde 

afirmativamente. 

No habiendo más asuntos a tratar, el Concejal-Presidente, siendo las 19:10 horas, del día de 

la fecha al principio señalada, se levanta la sesión. 

Y para que conste, extiendo la presente acta, conforme establece el artículo 16 del RODJM, 

con el visto bueno del Concejal-Presidente de Distrito. 

 
 
 
 
 
 
 
 
José Antonio Román Benticuaga                                                      María del Carmen Martínez López 
Vº Bº Concejal-Presidente del Distrito            Fdo. Secretaria 
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